11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2009 09:15:14

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 13.12.2009 12:28:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121263/answer/121272




KpoBb B MOYe - 3TO 0YeHb I'DO3HBIN IIPU3HAK YPOIOTHUecKux 3aboneBanuii. He TSHUTE C BUSUTOB K
ypoiory. Bo3amMoxkHO, CTOMT 00paTUThCS K YPOJIOTY Ha MJIaTHOM IIpHUeMe.



